



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE
Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane
10000 Zagreb, Planinska 2A
KLASA: 322-02/20-01/57
URBROJ: 525-10/0525-21-2
Zagreb, 7. travnja 2021.

Lovoovlaštenici
- svima

PREDMET: Nadziranje klasične i afričke svinjske kuge u divljih svinja u lovnoj sezoni 2021./2022.
- provedba nadziranja, traži se

Poštovani,

Program nadziranja klasične svinjske kuge (KSK) u divljih svinja u 2021./2022. godini (u daljnjem tekstu: Program) (KLASA:322-02/20-01/57, URBROJ:525-10/0525-21-1) objavljen je na internetskoj stranici Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane, na poveznici: <http://www.veterinarstvo.hr/default.aspx?id=248>.

Program nadziranja afričke svinjske kuge (ASK) (KLASA:322-02/20-01/58, URBROJ:525-10/0525-21-1) dostupan je na poveznici: <http://www.veterinarstvo.hr/default.aspx?id=4546>.

Pasivno nadziranje KSK i ASK u divljih svinja, odnosno prijava, dostava i pretraživanje uginulih divljih svinja (uključujući i divlje svinje stradale u prometu te bolesne odstrijeljene divlje svinje) provodi se kontinuirano i obavezno je na cijelom području RH.

Lovoovlaštenici su dužni aktivno pretraživati područje lovišta te svaku pronađenu uginulu divlju svinju prijaviti ovlaštenoj veterinarskoj organizaciji. Za svaku prijavljenu, uzorkovanu te pretraženu uginulu divlju svinju lovoovlašteniku pripada naknada u iznosu od 400,00 kn te 100,00 kn za osobu koja je prijavila pronalazak. Naknada se isplaćuje putem nadležne ovlaštene veterinarske organizacije.

Detaljna uputa o prijavi i postupanju s lešinama uginule divlje svinje navedena je u točki 9. Programa nadziranja afričke svinjske kuge.

U slučaju da se na području lovišta pronađe lešina svinje koja fenotipski pripada domaćoj svinji, ukoliko lešina nije označena identifikacijskom oznakom (ušnom markicom), s takvom lešinom postupaju se identično kao i s pronađenom lešinom divlje svinje. Ukoliko je na lešini vidljiva identifikacijska oznaka, obavezno je pronalazak prijaviti osim nadležnoj ovlaštenoj veterinarskoj organizaciji i nadležnom veterinarskom inspektor u svrhu provedbe daljnjeg postupka prema posjedniku svinje.

Aktivno nadziranje KSK i ASK u divljih svinja, odnosno uzorkovanje odstrijeljenih divljih svinja provodi se u lovištima smještenim uz granicu s Republikom Srbijom i Bosnom i Hercegovinom (tablica u prilogu ovoga dopisa). U tu svrhu lovoovlaštenici su dužni uzeti **uzorak krvi i uzorak slezene od svake odstrijeljene divlje svinje** te bez odlaganja uzorke dostaviti u nadležnu ovlaštenu veterinarsku organizaciju zajedno s popratnim Obrascem za dostavu uzoraka od divljih svinja.

Lovoovlaštenicima će obrasci i oprema za uzorkovanje biti dostavljeni od strane Hrvatskog veterinarskog instituta. Ukoliko se tijekom provedbe aktivnog nadziranja iskoriste dobiveni kompleti za uzorkovanje, lovoovlaštenici se trebaju javiti na adresu navedenu u Programu u svrhu dodatne dostave kompleta za uzorkovanje.

Molim odgovorne osobe lovoovlaštenika da ove informacije o provedbi programa, pripadajuće Programe i priloge, proslijede unutar svojih organizacija svim lovcima na znanje i postupanje.

Dodatne informacije također su dostupne na internetskoj stranici Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane.

S poštovanjem,



RAVNATELJICA

mr.sc. Tatjana Karačić, dr. med.vet.

Prilog: Tablica s popisom lovišta u kojima se provodi aktivno nadziranje KSK/ASK u divljih svinja

Dostaviti:

1. Naslovu, kao gore
2. Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, MP, ovdje
3. Državni inspektorat, Sektor za veterinarski nadzor i nadzor sigurnosti hrane, Šubićeva 29, Zagreb
4. Hrvatska veterinarska komora, Heinzelova 55, Zagreb
5. Hrvatski veterinarski institut, Savska cesta 143, Zagreb
6. Veterinarski fakultet, Heinzelova 55, Zagreb
7. Hrvatski lovački savez, Vladimira Nazora 63, Zagreb